



UNIÓN DEMOCRÁTICA

DIARIO POLÍTICO, LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELEFONO NÚMERO 181

Nºm. 11.599

Alicante Martes 10 de Agosto de 1915

Puntos de suscripción:
Ra la Redacción y Administración
Alfonso el Sabio 26 entre.— Todas
las reclamaciones y correspondencia
al Director, Administrador y Propietario D. RAFAEL SEVILLA LINARES

Año XXXVI.

HACIA ATRÁS

Es indudable que la reacción avanza, hace camino en España.

Si eso es lo que querían los conservadores que mandan y sus antecesores en el poder los fusionistas, lo han conseguido.

No hay más que leer la prensa para convencerte de esta verdad.

Cuando vino Jesucristo al mundo dijo que su reino no era de este mundo, y que era preciso dar á Dios lo que es de Dios, y al César lo que es del César.

Dividió los poderes, y dividiéndolos, destruyó el poder de la autoridad temporal, el poder de la fuerza material, de la fuerza coercitiva en la conciencia humana, y destruyendo esta autoridad, restableció la libertad en la forma más poderosa y robusta que cabe en la naturaleza humana: esto es, que no se obligue á los ciudadanos á admitir determinadas creencias; que no imponga el legislador temporal su creencia al súbdito; que haya verdadera libertad de conciencia.

¿Está esto claro? Nos parece que sí, y sin embargo, hay quien no se resigna y defiende la intolerancia religiosa y de poder hacerlo restablecería el odioso tribunal de la Inquisición.

Les conocemos bien y nada nos sorprende.

No hay certamente en España pueblo grande ni pequeño, que pueda considerarse libre de su influencia destructora. No hay español que no la sienta.

Ahi tienen los gobiernos de la restauración el fruto de su labor anti liberal, y de protección á los requetés. Y eso que bien claramente manifestamos que el querer imponer á los demás por la fuerza las creencias propias, es contrario á la libertad individual del hombre; es contrario á las doctrinas evangélicas, y es hasta contraproducente.

Los reaccionarios están envenenados, nadie teme y los rotativos dan cuenta de actos públicos realizados por partidarios de D. Jaime que tienen por lema «Dios

Patrón y Rey» contrarios á las instituciones que han quedado impunes.

No calificamos vuestras opiniones, amantes del poder absoluto; pero hay un hecho cierto, temible, inevitable, cuya fuerza tiene que reconocer, y es que el mundo civilizado las ha abjurado ya. Llamad como queráis al actual espíritu de la sociedad. Llamadle impiedad, irreligión. El nombre no importa; lo que importa es saber que la cosa existe, y que los hombres progresivos del siglo xx no quieren cadenas civiles ni religiosas. No quieren reconocer en los ministros del santuario más autoridad que la espiritual. Los hombres no se matarán ya por asegurar la propiedad del cuchillo en la misma mano que ondea el incensario. Estáis en minoría en el mundo culto y ¿os atrevéis á conspirar?

Dejad de invocar la religión. Ya no podéis engañar á nadie.

Os proclamáis enemigos del desorden y empezáis á destruir todas las garantías sociales en nombre del cielo. En fin dejad cierta propaganda «neutral» (sic).

Todos vuestros medios de gobernar se reducen á la hipocresía, al espionaje y á la farsa.

RAFAEL SEVILLA LINARES.

UN RECORTE

Dice «El Día». ALICANTE

«LOS ANTIFLAMENQUISTAS

El Centro Antiflamenquista de esta capital publicó ayer y repartió profusamente, una hoja protestando contra el entusiasmo que demostraba el público, en el día de ayer por la corrida de toros.

Los antiflamenquistas, en su alocución, claman contra ese desmedido entusiasmo tauríño que en nuestra España existe y al hacerlo se les escapan manifestaciones de propaganda republicana que—naturalmente—priva de toda la eficacia que pudiera tener esa campaña, cuya finalidad no puede ni debe ser política.

Nos ha sorprendido la salida del periódico rojista, por lo original e inesperada.

Lo de que las manifestaciones antiflamenquistas son de propaganda republicana, y por serlo, no tienen toda la eficacia que pudieran tener, no es más que una salida del colega enteramente extraña e inútil al objeto que se propone de comentar la hoja impresa de los antiflamenquistas.

Republicanos y monárquicos van á presenciar las corridas de toros, y á todos alcanzan las censuras que formulau Noel y sus partidarios.

Esta es la verdad escueta, sin meternos en más averiguaciones.

Lo están pensando

Los tahoneros de esta ciudad están pensando cuando bajarán el precio del pan, porque aunque ha bajado el coste de la harina, no es cosa de vender el pan barato y con el peso legal; eso hay que «mediarlo».

El Sr. Fernández Ramos, ha pedido ahora nuevamente una nota de las existencias de los trigos y harinas, a los acaparadores, pero la baja del precio del pan no le preocupa al señor gobernador, ¡por lo que se ve!

ENTERADO

Esa frase de «enterado», es la que propuso á sus compañeros de ayuntamiento D. Alfonso Rojas se pusiese á una Comunicación de la Junta de Sanidad, referente á los puestos públicos.

Al oír esa proposición el concejal señor

Maluenda, dijo que era una burla semejante frase, y no hubo más.

Que es bien poco, decimos nosotros.

CIRCULAR

La Gaceta, publica una circular de la Inspección general de Sanidad, dirigida á los subdelegados de Farmacia.

Les ordena que giren una visita cada año por lo menos, á las farmacias encuadradas en sus respectivos distritos, dando cuenta del resultado á la autoridad provincial.

EL MERCADO

Ahora si que vá de veras eso de la construcción del Mercado en la plaza de Balmez.

Eso leemos en letras de molde.

—Señor Alcalde, ¿usted qué dice? ¿es formal?

—Formal, hombre, pues bien público es.

—Vamos por las castañuelas.

Lo malo será si después de todo, nada se ha hecho, ni se hace, ni se hará, para que Alicante tenga una plaza de abastos, y se desarrolle el zoco del paseo de Mendez-Núñez.

Se dan casos.

COMENTARIOS

A «La Lealtad» le ha parecido bien nuestro artículo: «Los concejales de oficio».

En él pedimos á los ediles del ayuntamiento que lo son años y años, sin hacer

DOCTOR BUADES - Odontólogo

Miembro de la Sociedad Odontológica Hispano Americana
Exprofesor agregado del Refugio de Madrid y del Cinco de Septiembre.
Consulta del 10 al 1 en la calle de Bilbao primer piso.

MONOPOLIO

Inmenso surtido en dulces, pasteles, peadillas de Alcoy, mazapanes de Toledo, pastas, pastelillos de Llerca, turrones, jaleas, mermeladas inglesas, frutas en almíbar, bombones finos y objetos para regalos.

CONFITERIA 20, Mayer, 20—Alicante

Ostavio quería asegurarse del grado de perversidad de esta mujer, encontrarla malvada en extremo para reconocer la inocencia de la señora de Z. Billff. Observó que el odio era el único sentimiento que llevaba alguna vida al marchito corazón de la duquesa de Acosta, en cambio las cosas buenas y generosas le inspiraban deseo. Se habría dicho que experimentaba la necesidad de vergüenza. Lo inusual y lo bajo en los sentimientos pero lo innoble reveló de la expresión más ergante, temía únicamente el peligro de hacer brillar los ojos de la duquesa.

Ostavio ya empezaba á aburriarse del interés que demostraba en la conversación con la duquesa cuando oyó á la señora de Bonifaz pillar sus juguetes de seda; Era una pequeña obra maestra de escultura china que el abate Buades había comprado en Génova. Ostavio aprovechó esta ocasión para arrebatarse de la duquesa de Acosta y rogó á su prima que le diese

—Yo, habébi, dicho bien—dijo el comendador, mirando al enemigo tempe á su esposa como para reprocharle su bocanica—mi hijo no intimó más que con los eclesiásticos ó con jéronimos sabios de Jimena, cala s, y cesó que jamás ha ocurrido en mi familia de muestra un gran disgusto por la militicia;

—Hay algo ex raro en ese muchacho—dijo el señor Soubiran.

Este r. siéu hizo suspirar á su vez á la señora de Mistivert,

Ostavio, que se había excedido hablando, salió temprano para ir al C. a la radio y eso que no podía sufrir el ingenio de las comedias de Scribe.

—Pero—se decía—no jibetantes obtienen un verdadero éxito y despreciar sin enojar, á una ridículo demócrata como fué mi socio, para que yo no sea tentado libar me de ella;

Perífe es vano que asistiese á los más exquisi-

BIBLIOTECA PÚBLICA FERNÁNDEZ
ARCHIVO HISTÓRICO

GRIHUELA

guna útil, que se marchasen á su casa, y no aspirasen á la reelección.

Pero ni por esas.

Allá para el mes de Noviembre, se acuerdan las elecciones de concejales y ya se habla de ciudadanos que están trabajando su elección.

Hay quien nace con vocación decidida al sacrificio.

Miren qué es mucho progreso el nuestro, y mucha la gente patriota y desinteresada; vaya, si estamos en el siglo de los descubrimientos y no lo queremos creer.

Los concejales «perpetuos» empeñados en que han de hacer la felicidad de este vecindario, y éste escamado los manda á freir espárragos.

Por lo visto abundan los ingratos en este mundo.

DENUNCIA

Hemos recibido la visita en esta redacción, de una Comisión de vecinos de la calle de San Miguel, con objeto de denunciar el hecho de que en dicha calle existe un solar de una casa que se derrumbó hace ya tiempo y permanece en ruinas, convertida en depósito de inundaciones.

Comprado solar carece de muro de contención, ocurren con frecuencia desgracias. La última que hay que registrar, es la de un niño que se cayó desde la calle de San Miguel á dicho solar produciéndose confusiones y heridas que le fueron curadas en la Casa Socorro.

En vista de esto, aplicamos al señor Alcalde las oportunas órdenes para garantizar la seguridad de las personas y al efecto que se construya un muro en la calle San Miguel que evite la caída al «precipicio» de los transeúntes, y que pase la comunicación al propietario de ese solar para que edifique en él, pues es una vergüenza lo que está sucediendo.

Y todo eso, los inspectores de policía urbana en la higuera, sin enterarse de nada, y lo mismo el Sr. Sánchez Santana Inspector Municipal de Sanidad.

Desearemos ser atendidos, en bien del prestigio del señor Alcalde; pero si así no fuese, volveremos á ocuparnos de este asunto con más detenimiento.

El año diplomático

Mr. Pichou, el ilustre ex ministro de Negocios extranjeros francés, publica un informe sobre el año diplomático.

interesante artículo sobre «El año diplomático».

En dicho artículo se hace notar el fracaso de la diplomacia alemana en el año que va de guerra.

Recuerda que «Alemania y Austria han sido derrotadas en Roma, adonde el Kaiser había enviado, para sostener sus intereses, al político más hábil e importante de su imperio, al antiguo canciller Bulow».

Añade que «en Grecia y Bulgaria la opinión se pronuncia contra la amenaza austro-alemana; mientras los gobiernos permanecen en la espera e indecisión».

Según el juicio del eminentísimo articulista Rumania se aliará, está á punto de ello, con los defensores del derecho de las naciones.

En Dinamarca, Suecia, Holanda y Suiza, «países orgullosos de su independencia y de su libertad, los agentes de Berlín y Viena han intentado en vano establecer corrientes de simpatía por su causa».

Mr. Pichou no cree que existe amenaza inminente de ruptura entre Washington y Berlín; pero señala la presencia de desacuerdos, cuyos efectos serán difíciles de conjurar.

Señala también las simpatías aliadas de Portugal y América Latina.

Con respecto a nuestra patria, dice que la causa de los aliados ha conservado á pesar de una violenta y perfida campaña de sus enemigos, amistades que le aseguran la garantía, y que ya la daban una comunidad de intereses y de política pasada».

La guerra europea

Los austro alemanes están festejando el abandono por los rusos de Varsovia.

«Creen aniquilada á Rusia y se equivocan».

Las tropas del gran duque Nicolás siguen batallando heroicamente.

Cuando reciban la artillería y las innovaciones que necesitan, seguramente emprenderán una nueva ofensiva.

Los austro alemanes esperaban que Rusia pidiese la paz; ya se habrán convencido al leer la proclama del Zar, que Rusia no hará nada en aquél sentido sino de acuerdo con sus aliados; cumpliendo así el compromiso que tiene contraido.

Tarjeta Postal

¡Qué dichosos deben ser los desgraciados!

¡Qué desgraciados deben ser los dichosos!

Eos desgraciados que pueden tranquilamente entrar dentro de si mismos, mirarse, por decirlo así, frente á frente y estrecharse las manos con la noble efusión de dos amigos leales, deben ser muy felices.

Eos dichosos que se ven en todas partes, porque quizás no se atrevan á entrar dentro de si mismos, que buscan á los demás por huir de si propios, que viven sin asilo porque la conciencia les ha cerrado la puerta, deben ser muy desgraciados.

Yo siempre que paro mi atención en este tumulto de seres humanos que se busca por todas partes, que se estrecha entre sí precipitándose unos detrás de otros, siempre en agitación y en movimiento, siempre juntos, llego á creer que cada uno de ellos tienen miedo de quedarse solo.

El homenaje á Pi y Margall

Se ha fijado de un modo definitivo el 19 de Septiembre próximo, para colocar la primera piedra del monumento á Pi y Margall, en Barcelona.

Se sabe ya el sitio elegido para el emplazamiento; es el cruce del Paseo de Gracia con la calle de Argüelles ó Diagonal.

La Comisión encargada de erigir el monumento se propone organizar para dicho acto un gran festival, que no tendrá carácter partidista, sino eminentemente popular. Se procurará que sea un homenaje de todos los catalanes á un compatriota suyo asociando á la fiesta á todos los españoles y haciendo que contribuyan á ella las Repúblicas americanas de raza latina.

LA REPUBLICA PORTUGUESA

EL ELECCION DE PRESIDENTE

Se ha verificado la elección de nuevo presidente para la República portuguesa, cargo vacante por renuncia de Arriaga, que pasará á la historia de Portugal como un acontecimiento de gran relieve, acerca del cual no es esta ocasión para discurrir de nuevo.

tas representaciones de este teatro. Las fases más agradables y más finas le parecían llenas de gracia y al regreso asió del «Marsig» de rason no pudo resistir más y se marchó. Entró en un restaurante y fiel siempre al misterio que caracterizaba todas sus acciones, pidió un caldo y dos bujías, tan pronto como se sirvieron el caldo. Octavio se encerró con llave, en la habitación leyó con interés los diarios que estaba de comprar, los quemó con el mayor cuidado en la chimenea y salió. Fué á su casa a vestirse y le estaban grandes deseos de visitar á la señora de Bonifac.

—¿Quién me podrá asegurar —ensabó— que esa malvada duquesa de Ancón no ha comunicado á la señorita de Ziloff? Mi tío está convencido de que esos dos millones me han transformado la vida.

Esta idea que se le había ocurrido á Octavio

józito de una palabra diferente que había leído en un periódico le hizo dudar. Pensaba en Armenia; pero solamente como un amigo, ó mejor dicho, como el solo ser que había sido para él casi un amigo.

Estaba bien lejos de pensar en mír pues este sentimiento le producía horror. Aquel día su alma fortificada por la virtud y la desgracia experimentaba simplemente el temor de haber condenado demasiado ligamente á su amigo.

Octavio no miró no sé si una sola vez á Armenia pero en toda la noche sus ojos no dejaron de escuchar ningún de sus movimientos; á su entrada en el salón empapó por dirigirse á la duquesa de Ancón parecía hablara con una tensión tan profunda que la dama tuvo el placer de creerle convencido de las consideraciones debidas á su generalidad.

—Desde que tiene la esperanza de ser rico este es lo que es de los nuestros —dijo en voz baja á la señora de la Bonce.

Los que vaticinaban sendos trastornos políticos y grandes revueltas y motines con motivo de esa elección, hanse, por suerte, equivocado. El ilustre Bernardino Machado, primer magistrado de su país, de ayer tarde, ha llegado á su elevadísimo puesto en medio de una paz octaviana y en virtud de una nutrita votación del Congreso, que allí está constituido por los dos Cámaras reunidas. Su exaltación á la Presidencia de la República significa un triunfo del partido democrático, cuyo cerebro es Alfonso Costa, tan aliviado de sus graves dolencias, que ha podido asistir a la sesión de las Cámaras y depositar su voto personalmente en la urna, de donde ha salido proclamado por 154 votos el candidato que él patrocinaba.

La tranquilidad con que se ha desenvuelto la elección, no quiere decir que ésta haya sido laboriosa, puesto que ha habido necesidad de verificar tres escrutinios y esto indica, que ha habido verdadera lucha de votos. De todos modos, el triunfo de Machado es satisfactorio y el ambiente de paz material en que lo ha obtenido debemos considerarlo; como un buen augurio para la República portuguesa que bien ha menester de un período de calma que borre la huella de los trastornos revolucionarios recientes y que prepare al país vecino y hermano nuestro para una era de progreso y de arraigo de sus nuevas instituciones, sin la cual nada agradable para él se puede vaticinar. Sinceramente deseamos que el augurio se cumpla y que sea la exaltación de Machado á la suprema magistratura nacional la desaparición de las discordias que separan á unos de otros republicanos, y el motivo para que los partidarios del antiguo régimen monárquico se resignen con el nuevo y renuncien á esos ensueños de restauración, que al mundo entero parecen irreales y que solo lograrán en perpetuo período revolucionario, lleno de zozobra, al noble pueblo lusitano.

Creación de escuelas y mutualidades

LOS EXÁMENES

El ministro de Instrucción pública, señor conde de Esteban Collantes, ha hecho las siguientes manifestaciones ante los periodistas:

ÚLTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Heredia (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á la acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castellar, núm 1.—Alicante. Especialidad en camisas y canzoncillas á la medida.

Gran surtido en geuero de punto. Altas novedades en corbatas, cuellos, puños, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes y demás artículos.

Me dedico ahora á acoplar el millón de pesetas que se consigne en presupuesto para la creación de escuelas.

Terminado este acopio, emprenderé el estudio de los expedientes para la creación de algunas escuelas.

La lista de escuelas creadas la facilitaré á ustedes en breve.

De ella sacarán el convencimiento de que en la creación de las escuelas no ha tenido otro móvil que el del interés público y el de las necesidades de la enseñanza.

He firmado una real orden creando 35 Mutualidades, á las cuales subvenciono con 500 pesetas cada una; y otra instalando el internado en Madrid.

En breve se crearán de 20 á 25 escuelas de aprendices, lamentando que no pueda ser mayor el número, pues solo dispongo de un crédito de 150.000 pesetas.

Por ahora el profesorado será el mismo de las escuelas de Artes y Oficios.

Se crearon 20 becas para no ser gravosas á los padres.

Preparo otra disposición relativa á los alumnos de las Universidades.

Estos sufrirán exámenes con arreglo al plan de enseñanza porque ingresaron; pero a partir de este año, regresarán las disposiciones del Sr. Bergamín, es decir que los exámenes no serán por asignaturas sino por grupos.

Los tribunales no serán unipersonales, sino que se compondrán de tres examinadores.

Respecto á la firma de los exámenes, se desarrollará en el plan de enseñanza que tengo ya casi ultimado y que en breve lleva á San Sebastián para ponerlo en conocimiento del rey.

Ha terminado diciendo el ministro que hoy ha marchado á San Sebastián el director general de Primera Enseñanza señor Bullón.

Rasgos literarios

CANTARES

Si tafieran las campanas
por los corazones muertos,
no se podría vivir
con tanto repiqueo

Visité un dia el infierno
y me dijeron allá
que todos los condenados
se murieron sin amar.

La vida del necio es larga;
la vida del sabio es corta.

También las flores del mundo
viven menos que las hojas!

MODISTA

La conocida modista Angelina Navarro ha abierto su taller en la calle del Parque, núm. 16, principal, donde ofrece sus servicios á su clientela.

Se admiten señoritas para enseñanza de corte y confección á precios módicos y convencionales.

Figurines y patronos de las últimas novedades.—Parque, 16, principal.

Plaza de Toros de Alicante

GRAN NOVILLADA NOCTURNA

Para el sábado 14 de Agosto de 1915 en la que se lidiarán cuatro Novillos de la ganadería de Taberneros lidados por las cuadrillas de

Cortadito II y Evaristo Elgardo

Entrada General, 75 céntimos. Media entrada para niños y militares, 50 id.

Todos los impuestos á cargo de la Empresa.

Las puertas de la plaza se abrirán á la ocho y la corrida empezará á las diez

NOTICIAS

Esta mañana ha dado á luz con toda felicidad un robusto niño, la distinguida esposa de nuestro querido amigo D. Manuel Pastor.

Damos nuestra enhorabuena á los venturosos padres.

En el correo de anoche regresó á Madrid el Sr. Francisco Rodríguez.

EL NUEVO FISCAL

Ayer se posesionó del cargo de Fiscal de la Audiencia de Alicante, nuestro respetable amigo don Pedro Rico y Orduña.

El Presidente don José Gómez Barberá dió posesión al Sr. Rico ante la Junta de Gobierno de Audiencia.

Han asistido al acto todos los funcionarios de la Fiscalía y de la Secretaría y muchos Abogados y Procuradores,

El Sr. Rico que en Alicante cuenta con grandísimas simpatías ha recibido muchas felicitaciones á las que unimos la nuestra.

Ha fallecido en Muchamiel, don Antonio Pomar Piñón secretario del ayuntamiento de dicho pueblo el dia 7 de los corrientes á las doce de la noche.

Nuestro sentido pésame á su apreciable familia.

ABUSO ESCANDALOSO

Los panaderos han anunciado aumento en el precio del pan, alegando la subida del arancel para la entrada de trigo, lo que nadie se explica, pues ni en el precio del cereal se ha podido notar esa subida, ni se comprende que elegando cuando bajan los impuestos que no pueden llegar al consumidor, se tome de pretexto el aumento de tres pesetas en los cien kilos en los derechos de Aduanas en la importación de trigo para elevar el precio del kilogramo de pan.

Hoy se ocuparán el Ingeniero Sr. Lafarga y el Sr. Fajardo Arquitecto Municipal de dar la rasante del futuro mercado de la plaza de Balmez.

Ha sido nombrado Sub-Director de la Compañía de Seguros d'Assurances générales D. Tomaseti Fírias.

Ha regresado á Madrid con su familia nuestro paisano el notable pintor escenógrafo don José Martínez Gari.

Esta mañana ha llegado procedente de Madrid nuestro paisano y aplaudido bandillero José Sirvent «Confiterito».

Ha llegado á esta capital procedente de Valencia don Francisco Zarandieta.

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000.000 de pesos, completamente desembolsados.

CENTRAL, MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo. — Descuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros. — Admite depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO. — Cartas de crédito. — Giros telegráficos. — Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 a 13.

El Doctor LOPEZ CAMPBELL

Secretario del Instituto Rubio de Madrid y Profesor en dicha institución de enfermedades del estómago. Intestinos e hidratos tendrá abierta su consulta desde 1º de Julio a 25 de Septiembre en ALICANTE, Avenida del Doctor Gadea, 8.

De 9 a 12 y de 3 a 5.

Bar «Día»

Instalado en el balneario del mismo nombre.

MAGNIFICO PANORAMA

Cervezas, licores y aperitivos de las mejores marcas. Café especial.

Se sirven banquetes especiales solos encargos.

AMIS Y CANTUÉSO

DE
Queremos Alfonso de Monroyar
De venta, en Ultramarinos, Cafés y Cervecerías.

ÚLTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 9

Viena: Oficial.

Ejército archiduque Fernando sigue atacando entre Vistula Viebrz.

Echaron al enemigo de varias trincheras tomando Labarou avanzando hasta Nortio Hibe. Enemigo huyó dispersado pasando Viepz. También sudoeste Nieuchou nuestras tropas obtuvieron éxito completo, enemigo luchó incluso cuerpo á cuerpo, pero tuvo que retirarse.

En Niechou apresamos 23 oficiales rusos 11 ametralladoras 2 carros de municiones.

Los rusos todavía estaban Vistula retirándose hacia Noroeste Ivangorod persiguidos por austro alemanes.

Paris comunicado tres tarde.

Artois noche movidísima. Sector Norte Arras rechazado ataque alemán. Al Este carretera de Lille los alemanes bombardearon nuestras posiciones tratando de salir trincheras; pero impedimoslo.

Argona lucha empeñada arrojando granadas, petardos, rechazados alemanes hasta sus líneas.

Santander. Dato marchó á Madrid.

Madrid. La prensa dedica sentidos artículos necrológicos á la memoria de Raúl Carrón uno de los más ilustres mantenedores de la zarzuela grande.

La brigada especial de investigación dirigida por el Sr. Fernández Luna, acabó de descubrir una importante falsificación de pólizas del Timbre del Estado y sellos móviles.

Se ha detenido á los autores, y se sigue la pista á muchos complicados.

Balsa: 71'70—91'5—24'90

Imp. EL PORVENIR Alfonso el Sabio 28

Exposición notable

Lo es la que constantemente exponen al público en su hermoso escaparate de la calle de Altamira por la acreditada «Sachichería Extremeña» y establecimiento de comestibles finos «LOS CHÓRICEROS», del señor Hijo de Serafín Sánchez.

Con decir que todo Alicante acude á admirar la variedad inmensa de comestibles vinos y licores finos de todas marcas que en dicha exposición se ofrecen, que todos unánimemente significan su admiración por la brillante presentación y gusto, exquisito con que todo está colocado, queda dicho el elogio más cumplido.

Nuestra enhorabuena al habilísimo apoderado de dicha casa D. Marcelino Sanchez y al inteligente y activo personal que tiene á sus órdenes, pues una vez mas demuestran todos, su competencia y buen justo en trabajo como el que nos ocupa.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Laza, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos

LA CERÁMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla para construcciones.
Herrajes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin competencia. Los más económicos.

FABRICA: Carretera San Vicente, 3. Teléfono, 61. ALICANTE.—Alicante, Puerto de Cartagena 65 bajo teléfono, 18.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANÍA DE SEGUROS REUNIDOS

CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado
Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

50 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida Seguros contra incendios

Sujeción en esta provincia de Alicante: D. JULIO HUERTA PUIG, Méndez Núñez 42 y D. FRANCISCO RODRIGO HOMA, S.E. Fernando, 36.

VINOS FINOS ■ LEON DUPUY ■ ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES TINTOS-VINAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1-70. 1880, etc., etc. — Mistelas blancas y tintas Moscatel.

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Máster, 13, 15 y 17. Málaga 1. Alicante.

Vendimias

Llegaron las tijeras para ésta, 45 pesetas. una docena.

EXPENEDURÍA DE EXPLOSIVOS

Batista de acero. Herramientas. Maletas y Bolsas de viaje. Cepillería. Vinos de vinos dulces y el ajo esterilizado especial para los convalecientes.

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de Virgen
Importadores de cacaos procedentes de su factoría en Fernando Póe.
ALMACÉN Y DESPAÑO: SAN FERNANDO, 28.—ALICANTE.

VIDA Y VIDAS DE GARCIA Y BETTER

Plaza de la Constitución, 8. Alicante.
ALMACENES DE COMESTIBLES.

Cacaos, frutas, jengibre, azúcar, café.

Azúcar.

Seléctos chocolates elaborados a bruto.

GRAN CASA DE COMESTIBLES

ANTONIO MAYLIN

Primera casa en Alicante en su ramo.
Servicio económico y esmeradísimo.

Calle de San Fernando, 12.

ALICANTE

Violetas Bonaeantil

SE VENDE A PRUEBA

1'80 ptas. Caja.

BOTI, Mayor, 13, 15 y 17

Verdadero calzado

de Mallorca

Sólidas elegancia y baratura.

BOTELLA Navas 18

ALICANTE

GRAN SALCHICHERIA ULTRAMARINOS Y COMESTIBLES FINOS DEL PAÍS Y EXTRANJEROS

VINOS de Rioja, Bordeaux, Rhin, Borgoña, Jerez y Champagnes. Licores, Cognacs, Aperitivos, Anisados, Gineras

y Roncs de las más famosas marcas.

HIJO DE SERAFIN SÁNCHEZ

ALTAMIRA, 10 Y PORTICO DE ANSALDO 4—TELÉFONO NÚL. 28—GRAN SALCHICHERIA EXTREMAÑA—CASA FUNDADA EN 1866

SERVICIO A DOMICILIO.—ALICANTE